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Dodá Německo do Kyjeva až 160 tanků Leopard?
infokuryr.cz/n/2023/02/06/doda-nemecko-do-kyjeva-az-160-tanku-leopard

Handelsblatt uvádí, že Německo by mohlo Ukrajině dodat

až 160 tanků Leopard 1. Opravdu si federální vláda

neuvědomuje, že dělá z Německa vedoucího válečného

štváče v Evropě?

Jak by rozhodl soud v následující situaci: Váš přítel se pohádá se

sousedem a požádá vás, abyste mu dali svou pistoli a peníze na

náboje, aby mohl souseda zastřelit. Rozhodl by soud později, že jste

byl spolupachatelem, tedy účastníkem konfliktu?

Nezáleží na tom, jak k hádce došlo, kdo ji začal, nebo zda skončila

sebeobranou. Faktem je, že jakýkoli soud by vás klasifikoval jako

spolupachatele a zamítl vaše prohlášení: „Nebyl jsem účastníkem

konfliktu“.

Tento úvod jsem napsal, protože jsem ho chtěl použít k tomu, abych

ukázal, jak směšné jsou argumenty německé vlády a jak jsou v Rusku

přijímány. Že Německo na všech místech, které bylo zodpovědné za

smrt 27 milionů sovětských občanů ve druhé světové válce, je nyní v
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první řadě, pokud jde o dodávky bojových tanků, které mají být

znovu použity k palbě na Rusy téměř 80 let po Světové válce. Druhá

válka není v Rusku, mírně řečeno, dobře přijata. Na předky zabité

Německem ve druhé světové válce se nezapomíná jen v Izraeli, ale

ani v Rusku.

Ruský prezident to řekl velmi jasně při uctění památky 80. výročí

ukončení bitvy u Stalingradu .

160 německých tanků proti Rusku?

List Handelsblatt 4. února informoval , že Německo by mohlo

nasadit proti Rusku až 160 tanků Leopard 1 kromě 14 moderních

tanků Leopard 2, které již slíbilo:

„Ukrajina by mohla obdržet až 160 hlavních bojových

tanků Leopard 1 z německých průmyslových

zásob. Společnosti Rheinmetall a FFG by mohly opravit

velkou část svých stávajících vozidel a dát je k dispozici

pro export na Ukrajinu, uvedly průmyslové kruhy pro

Handelsblatt. (…) Federální vláda v pátek potvrdila, že

dodávka na Ukrajinu bude schválena, ale bez uvedení

jakýchkoli podrobností.“

To by z Německa udělalo zdaleka číslo 1, pokud jde o dodávky

bojových tanků pro válku proti Rusku, ale to není vše.

Jak “spojenci” podvedli Scholze

Upozorňoval jsem na to několikrát : Scholz vždy oznamoval, že

pokud jde o dodávky zbraní na Ukrajinu, nebudou „žádné německé

sólo úsilí“. „Spojenci“ to vzali vážně a v prosinci USA oznámily, že

Ukrajině dodají bojová vozidla pěchoty. Když se počátkem ledna

připojila Francie, trvalo Scholzovi necelé tři dny, než oznámil dodání

40 bojových vozidel pěchoty Marder do Kyjeva.

https://www.anti-spiegel.ru/2023/erneut-wollen-hitlers-nachfahren-mit-deutschen-panzern-krieg-gegen-russland-fuehren/
https://www.handelsblatt.com/politik/deutschland/ukraine-krieg-deutschland-koennte-bis-zu-160-leopard-1-kampfpanzer-liefern/28964084.html
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Poté byl na Scholze vyvíjen tlak, aby také dodal hlavní bitevní tanky

Leopard 2, ale Scholz setrval na svém „žádném německém sólovém

úsilí“, a proto se i setkání v Ramsteinu rozpadlo .

Když ale Francie hlasitě uvažovala o dodávce hlavních bitevních

tanků Leclerc a USA o několik dní později oznámily dodávku

hlavních bitevních tanků Abrams, trvalo jen několik hodin, než

federální vláda nejprve oznámila reexport Leoparda. 2 tanky do

všech zemí Kyjev povolil a dokonce oznámil dodávku 14 moderních

tanků Leopard 2 ze zásob Bundeswehru.

Ale poté bylo okamžitě jasné, že Scholze všichni podvedli: USA o den

později vesly zpět a oznámily, že nemají vůbec žádné Abramy na

export, že dodání na Ukrajinu může trvat rok. A také ve Francii se

najednou zjistilo, že nezůstaly žádné tanky Leclerc, které by bylo

možné dodat do Kyjeva, a stejně: náklady na údržbu by byly příliš

velké a za 30 tanků Leclerc by se to nevyplatilo.

Stalo se přesně to, co si Scholz údajně nepřál: Německo nyní de facto

samo dodává tanky Leopard a umožňuje jejich dodání do Kyjeva z

jiných zemí. Scholz dostal své sólové úsilí, které (prý?) nikdy nechtěl.

Ale je to ještě lepší: Der Spiegel 3. února informoval , že mnoho zemí

NATO, které předtím naléhaly na Německo, aby umožnilo reexporty

na Ukrajinu, nyní náhle nespěchají s předáním svých leopardů

Kyjevu:

„Varšava předtím veřejně souhlasila s dodávkou starších

tanků Type 2 A4 Leopard, což vyvíjelo značný tlak na

Berlín.

 
Na videokonferenci, na kterou minulý týden pozval nový

ministr obrany Boris Pistorius (SPD), se žádná země EU

nechtěla konkrétně zavázat k účasti na balíčku s

modernějšími modely Leopard 2 A6. K přechodu se

nechtěla zavázat ani nizozemská vláda, která už dodávku

v médiích slíbila.

 

https://www.anti-spiegel.ru/2023/das-hick-hack-um-leoparden-raketen-und-kampfflugzeuge-fuer-kiew/
https://www.spiegel.de/politik/deutschland/waffenhilfe-fuer-die-ukraine-kanzler-olaf-scholz-redet-den-panzer-partnern-ins-gewissen-a-9a1da89b-0b76-4c2d-a93a-d7116dca071f
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(…)

Nyní se v centrále vlády říká, že se nechtěli závazně

angažovat právě ti evropští partneři, kteří dříve

požadovali nejhlasitější dodávky leopardů. V případě

kancléře Scholze by to mělo podpořit jeho obavu, že

mnohá oznámení sloužila pouze k tomu, aby popohnala

Berlín.

Kdo zapomene na minulost, je odsouzen ji opakovat

Německo nyní jde téměř samo, pokud dodá Ukrajině 14 moderních

tanků Leopard 2 a také 160 zakonzervovaných tanků Leopard 1,

zatímco „partneři“ ustoupí. „Double-bang kancléř“ by se mohl stát

„double-go-it-all kancléř“, který po 80 letech dělá z Německa de facto

evropského vůdce ve válce proti Rusku.

„Každý, kdo zapomene na minulost, je odsouzen si ji zopakovat,“

napsal George Santayana a nabízí se otázka, zda se neopakuje další

část historie: Zhruba 25 let po válce se starší lidé v Německu museli

odstěhovat z roku 1968. generace, aby se zeptali, co udělali proti

vražedné politice německé vlády ve 30. a 40. letech 20. století. Na co

se budou ptát mladí dospělí roku 2050 svých rodičů a prarodičů, tedy

dnešních generací…?

Thomas Röper

_________________
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